
Egy α hajlásszög¶ sima lejt® fels® 
sú
sára 
siga van er®sítve, s ezen fonál átvetve. A fonál egyik végére a lejt®n

m1 tömeg¶ testet kötöttünk, a másik végén pedig m2 tömeg¶ teher függ. Mekkora gyorsulással mozognak a testek?

A hajlásszög milyen értékeinél fog a lejt®n lev® test lefelé, fölfelé gyorsulni? Mekkora a fonálban fellép® feszít® er®:

Milyen nagy er® hat a 
siga tengelyére?

Amennyiben m1 és a lejt® között µ együtthatójú súrlódás érvényesül, α milyen értékei mellett mozog m1 lefelé,

fölfelé és egyenletesen? (A 
siga súlytalan és súrlódásmentes.)
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